
集計結果報告書



○調査目的

伊勢市合併10周年に際し、市民の皆様に新「伊勢市」での生活の実感をたずね、

合併の成果を検証するとともに今後のまちづくりを進めるための基礎資料とすること。

○調査項目
・あなた自身のことについて（属性）

・市町村合併をして良くなったと感じることについて

・市町村合併をして悪くなったと感じることについて
・伊勢市の住みやすさについて

・伊勢市の暮らしやすさについて

・伊勢市に住み続けることについて

・これからの伊勢市の取り組みとして期待するものについて

○調査方法

地域 伊勢市全域

対象 市内にお住まいの平成27年4月１日時点で25歳以上の方

抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出により3,500人を抽出

約1,058（本市の人口130,070人に対し、必要な標本数）

調査方法 郵送による送付回収

実施期日 平成27年7月15日～8月3日

○回収結果

発送数 3500通
回答数 1686通 …必要な標本数1058を上回っていることから、ある程度の信頼性が

あると判断できます。

回答率 約48.2％

※期限を過ぎてから返送のあったものは、内部資料として参考に取り扱うこととしています。

○集計方法

　各項目は、単純集計（回答数の集計）とクロス集計（属性別での集計）を行い、

回答結果の特徴を分析しています。

○参考人口

調査結果を分析するために、平成27年7月末時点の住民基本台帳を参考としています。
（単位：人）

61,589 68,453 130,042

※すべての人や物から一定割合の人や物を抽出し、調査する方法を「標本調査」といいます。

　本市のアンケート調査ではこの標本調査の方法を用いており、伊勢市の人口130,129人

　（平成27年5月末時点の住民基本台帳）を対象とする場合、許容できる標本誤差を３％と

  すると、必要な標本数（回答数）は約1058となります。この必要標本数を確保するために

  必要な最低送付数は、例年のアンケート回収状況より　回収率を約３３％と見込むと、

  3206通となります。したがって、3500通を無作為抽出し送付することが本市の調査では

  適切だと考えられます。

3,500　≧　3,206　＝
33%（例年のアンケート回収状況から見込む回収率）

男 女 計
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○回答結果の表示方法

肯定か否定か、又は程度を問うような設問

※１　横列での回答割合を次のとおり色で表示しています。

※「その他（自由記載）」の選択肢のあった設問について、主な意見を巻末資料に掲載しています。

※複数回答の設問の割合は、回答数の合計を回答者数で割った割合となっており、各属性の割合の合計は

通常100％を超えます

設問 グラフ
アンケートで聞い

た内容をそのまま

記載しています。
横棒グラフで割合

に換算して表示し

ています。割合を

算出するにあたっ

ては無回答等は除

いて計算していま

す。

回答の選択肢

グラフでの凡例色

を兼ねています。

集計

設問に対する単純

な集計と属性（男

女別、年代別、中

学校区別等）との

クロス集計を表で

掲載しています。

属性別のクロス集

計のグラフと比較

しやすいように横

棒グラフとしてい

ます。

グラフの割合

グラフ内の数字に

ついては四捨五入

しているため、合

計値が100となら

ない場合がありま

す。各属性（横列）の

中で回答が多いほ

ど赤色が濃く、回

答が少ないほど緑

色が濃くなる様に

表示しています。

図を例にします

と、緑が最も濃く

表示されている11

番が、各中学校区

の回答が最も少な

かったことが分か

ります。※１

4択、５択等で程

度を問う設問につ

いては、肯定的な

回答から順に

■赤、■橙、■黄

■緑、■青を基本

としています。

肯定的＝望ましい

回答ではありませ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 少ない              回答割合             多い 
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①あなたの性別は

○男女別回答者数（単位：人）

全回答者1,686人のうち男性は574人、女性は833人（無回答等279人）でした。本市の男女別人口は、

男性61,589人、女性68,453人であることから、回答率が男性0.9％、女性1.2％となり、

今回は女性の方に多く回答をいただいたことになります。

男性 女性 無回答 合計
回答者数 574 833 279 1,686

（参考　伊勢市の男女別人口　平成27年7月末時点）

男性 女性 合計
人口 61,589 68,453 130,042

回答率 0.9% 1.2% ―

②あなたの年齢は

○年代別回答者数（単位：人）

年代別の回答者数は以下のとおりです。アンケートの対象者には、25歳に満たない方を含めていません。

本市の年代別人口のグラフと比較すると、20代の方に少なく、60代、70代以上の方に多く

回答をいただいたことになります。それぞれの年代別人口から算出される、必要とされる標本数は

約900～1,000ですが、今回の調査では、それだけの標本数は取れていませんので、

年代別の回答結果については、参考値として見ていただきたいと思います。

（回答者数）

年代 回答者数

20代 37

30代 120

40代 221

50代 282

60代 409

70代以上 592

無回答等 25

合計 1,686

（参考　伊勢市の年代別人口）

人口

本調査対象外 28,497

20代 6,206

30代 14,224

40代 17,820

50代 16,529

60代 19,027

70代以上 27,739

合計 130,042

■　1.　男性　　　　　　　　　　　　　　　　　　■　2.　女性

1.　20代　　　　　　　　2.　30代　　　　　　　　3.　40代

4.　50代　　　　　　　　5.　60代　　　　　　　　6.　70代以上

■１　あなたご自身についておたずねします。

　　　それぞれの項目について当てはまる番号を○で囲んでください。

37  

120  

221  

282  

409  

592  

0  5,000  10,000  15,000  20,000  25,000  30,000  

0  50  100  150  200  250  300  350  400  450  500  550  600  
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  ・・・年代別人口 
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③あなたがお住まいの中学校地域は

○中学校区別回答者数（単位：人）

学区別の回答者数は、以下のとおりです。それぞれの校区別人口から算出される、必要とされる標本数は

約700～1,000ですが、今回の調査ではそれだけの標本数は取れていませんので、

中学校区別の回答結果については参考値としてみていただきたいと思います。

また、校区別人口は、町丁目別人口を基にして算出しているため、実際の人数と異なることがあります。

回答者数 校区別人口

1 倉田山 195 19,282

2 五十鈴 208 13,968

3 厚生 181 12,028

4 宮川 187 12,420

5 港 155 14,707

6 城田 67 6,307

7 豊浜 46 6,231

8 北浜 70 5,792

9 沼木 30 2,000

# 二見 116 9,022

# 小俣 284 20,345

# 御薗 106 7,940

0 無回答等 41 -

合計 1,686 130,042

１．倉田山　　　　　　　　２．五十鈴　　　　３．厚生　　　　　　　　　４．宮川

５．港　　　　　　　　　　６．城田　　　　　７．豊浜　　　　　　　　　８．北浜

９．沼木　　　　　　　　１０．二見　　　　１１．小俣　　　　　　　　１２．御薗

　中学校地域がわからない場合は、町名を記入してください　（ 　　　　　　　　町）
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○旧市町村別回答者数（単位：人）

旧市町村別の回答者数は、以下のとおりです。

必要とされる標本数は約900～1,000ですが、今回の調査ではそれだけの標本数は取れていません

ので、参考値として見ていただきたいと思います。

回答者 校区別人口

1 旧伊勢市 1,139 92,735

2 旧二見町 116 9,022

3 旧小俣町 284 20,345

4 旧御薗村 106 7,940

5 無回答等 41 -

6 合計 1,686 130,042

7
8
9
#
#
#
0

1,139  

116  

284  

106  

0  20,000  40,000  60,000  80,000  100,000  

0  500  1,000  

旧伊勢市 

旧二見町 

旧小俣町 

旧御薗村 

旧市町村別人口 

回答者数 

・・・・・・回答者数 

   ・・・旧市町村別人口 

（人） 

（人） 
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④あなたの職業は

○全市（単位：人）

「5.　特に仕事はしていない」と回答した方が最も多く、次いで「4.　主婦（夫）」や

「2.　会社員・官公庁などの勤務者（正職員）」が多くなっています。

1 2 3 4 5 0
1 2 3 4 5 6 無回答 合計

回答者数 176 324 253 384 399 107 43 1,686（グラフは無回答等を除いた割合）

○全市（単位：人）

「3.20年以上」の割合が非常に高くなっています。
1 2 3 0

1 2 3 無回答 合計

回答者数 14 116 1,529 27 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

　■　1.　１０年未満　■　2.　１０年以上～２０年未満　■　3.　２０年以上

⑤伊勢市での在住期間を教えてください。（旧伊勢市・旧二見町・旧小俣町・旧御薗村での在住期間含む）

■　1.　自営・経営者（農林水産業含む）　　　■　2.　会社員・官公庁などの勤務者（正職員）

■　3.　会社員・官公庁などの勤務者（契約・派遣・パート・アルバイト）　　　　　■　4.　主婦（夫）

■　5.　特に仕事はしていない　　　　■　６．その他（　　　　　　　　　　　）

11  20  15  23  24  7  

0  50  100  

合計 

（％） 

0.8  7.0  92.2  

0  50  100  

合計 

（％） 
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○単純集計
「1.市の知名度が向上した」が最も多くなっています。次いで「9.様々な公共施設（文化施設や体育施設

など）を利用しやすくなった」、「７．役所の窓口が増えて便利になった」と続きます。
（単位：人） （単位：人）

回答数

1.市の知名度 424
2.行政サービス 145
3.旧市町村間交流 352
4.地域活動 177
5.行政への関心 146
6.市の一体感 205
7.窓口の利便性 377
8.税等の負担減 87
9.公共施設利便性 390
10.情報発信 239
11.市民意見の反映 59
12.イベント 178
13.身近な役所 107
14.市内全域の活性 108
15.地域文化・伝統 152
16.防災・防犯 265
17.その他 318
無回答等 215

（複数回答）

１. 市の知名度が向上した

２．各種行政サービスが向上した

３．旧市町村（旧伊勢市・旧二見町・旧小俣町・旧御薗村）の間での交流がさかんになった

４．住民参加による地域活動が活発になった

５．行政への関心が高まった

６．市としての一体感が高まった

７．役所の窓口が増えて便利になった

８．税や各種費用など負担が減った

９．様々な公共施設（文化施設や体育施設など）を利用しやすくなった

10．広報誌やホームページなどによる情報発信が積極的になった

11．市民の意見が市政によく反映されるようになった

12．イベントなどが活発に行われるようになった

13．役所が身近に感じられるようになった（相談などをしやすくなった）

14．市内全域が均衡に活性化した

15．地域の個性や文化・伝統が大切にされるようになった

16．防災・防犯の面で、安全度・安心感が高まった

17．その他（自由回答　　　　　　　　　　　　）

■2　市町村合併をして良くなったと感じることについて教えてください。

　　　あてはまる番号を全て○で囲んでください。
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○男女別集計

男女差はほとんど見られませんが、「９．様々な公共施設（文化施設や体育施設など）を利用しやすくなった」は

女性が多く、「２．各種行政サービスが向上した」「５．行政への関心が高まった」「６．市としての一体感が高まった」

は男性が多い傾向がみられます。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

男性 145 66 122 60 63 89 140 29 118 86 17 59 44 42 54 95 113 66 574

女性 208 56 176 86 60 80 181 48 219 118 32 91 48 50 85 125 147 108 833

無回答等 71 23 54 31 23 36 56 10 53 35 10 28 15 16 13 45 58 41 279

合計 424 145 352 177 146 205 377 87 390 239 59 178 107 108 152 265 318 215 1,686

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

○年代別集計
「１．市の知名度が向上した」については、70代以上で特に割合が高くなっています。「４.住民参加による地域活動が

活発になった」「５．行政への関心が高まった」「16．防災・防犯の面で、安全度・安心感が高まった」については、

60代、70代以上で割合が高い傾向がみられます。

（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

20代 8 1 5 1 0 0 6 0 8 4 2 3 1 2 3 2 7 4 37

30代 26 8 23 3 5 9 31 5 26 5 3 6 1 3 9 8 34 8 120

40代 39 10 46 7 7 26 41 11 46 13 2 14 2 8 12 14 48 30 221

50代 49 7 52 17 8 31 60 12 70 29 0 21 4 13 14 22 57 34 282

60代 96 27 88 39 31 45 74 24 108 52 10 39 17 24 31 65 78 50 409

70代以上 200 88 137 107 93 92 158 34 130 133 40 94 79 56 82 150 90 79 592

無回答等 6 4 1 3 2 2 7 1 2 3 2 1 3 2 1 4 4 10 25

合計 424 145 352 177 146 205 377 87 390 239 59 178 107 108 152 265 318 215 1,686

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他
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7.窓口の利便性 

8.税等の負担減 

9.公共施設利便性 

10.情報発信 

11.市民意見の反映 

12.イベント 

13.身近な役所 

14.市内全域の活性 

15.地域文化・伝統 

16.防災・防犯 

17.その他 

男性 

女性 

（％） 
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○中学校区別集計
「１．市の知名度が向上した」については、小俣、二見、御薗と五十鈴、厚生、宮川校区での割合が
高くなっています。また、「３．旧市町村の間での交流がさかんになった」は五十鈴、厚生、宮川、沼木校区で比較的高い
傾向が見られます。「７．役所の窓口が増えて便利になった」については、港、城田、豊浜、北浜校区で高い割合
となっており総合支所の利用が考えられます。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

倉田山 39 16 48 23 15 29 32 8 56 28 6 16 8 15 18 24 38 20 195

五十鈴 49 25 50 25 21 35 39 17 48 34 12 33 17 17 30 33 37 26 208

厚生 47 19 49 23 11 18 50 9 44 22 4 25 12 9 16 28 37 15 181

宮川 50 26 49 32 18 35 44 14 49 28 4 29 12 18 26 34 36 17 187

港 23 8 28 13 13 16 41 7 37 20 2 19 6 10 16 25 33 20 155

城田 12 11 13 6 6 8 18 9 19 10 5 5 4 2 5 9 13 5 67

豊浜 10 7 9 5 5 5 25 0 18 3 2 5 8 4 2 5 7 6 46

北浜 19 9 19 6 11 17 27 5 24 13 5 9 13 8 8 19 11 6 70

沼木 6 2 7 3 2 3 3 2 5 4 1 2 1 3 2 5 2 8 30

二見 37 4 21 9 14 14 25 10 21 14 4 12 7 6 9 19 17 15 116

小俣 97 12 45 19 22 19 41 2 45 39 11 15 12 10 15 34 62 43 284

御薗 27 3 13 9 5 3 23 1 18 17 1 5 5 3 3 21 20 19 106

無回答等 8 3 1 4 3 3 9 3 6 7 2 3 2 3 2 9 5 15 41

合計 424 145 352 177 146 205 377 87 390 239 59 178 107 108 152 265 318 215 1,686

○職業別集計
「１．市の知名度が向上した」の回答は全ての職業において割合が高くなっています。「９．様々な公共施設（文化施設
や体育施設など）を利用しやすくなった」は正職員、契約・派遣等、主婦（夫）の層で割合が高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

自営・経営 49 14 46 11 15 20 40 3 35 23 4 15 12 10 11 26 34 22 176

正職員 59 14 65 13 10 32 68 13 63 22 6 25 4 16 22 23 73 35 324

契約・派遣等 46 15 51 16 12 21 45 12 62 18 1 21 2 11 17 30 55 35 253

主婦（夫） 106 33 86 49 37 51 88 23 113 64 18 45 36 33 42 75 61 38 384

特になし 120 54 73 58 57 57 107 30 86 84 22 51 43 30 39 86 56 61 399

その他 31 13 27 26 13 21 21 6 27 25 6 19 8 5 17 22 28 12 107

無回答等 13 2 4 4 2 3 8 0 4 3 2 2 2 3 4 3 11 12 43

合計 424 145 352 177 146 205 377 87 390 239 59 178 107 108 152 265 318 215 1,686

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの職業別の回答者数に対する割合　単位：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

自営・経営 31.8 9.1 29.9 7.1 9.7 13.0 26.0 1.9 22.7 14.9 2.6 9.7 7.8 6.5 7.1 16.9 22.1

正職員 20.4 4.8 22.5 4.5 3.5 11.1 23.5 4.5 21.8 7.6 2.1 8.7 1.4 5.5 7.6 8.0 25.3

契約・派遣等 21.1 6.9 23.4 7.3 5.5 9.6 20.6 5.5 28.4 8.3 0.5 9.6 0.9 5.0 7.8 13.8 25.2

主婦（夫） 30.6 9.5 24.9 14.2 10.7 14.7 25.4 6.6 32.7 18.5 5.2 13.0 10.4 9.5 12.1 21.7 17.6

特になし 35.5 16.0 21.6 17.2 16.9 16.9 31.7 8.9 25.4 24.9 6.5 15.1 12.7 8.9 11.5 25.4 16.6

その他 32.6 13.7 28.4 27.4 13.7 22.1 22.1 6.3 28.4 26.3 6.3 20.0 8.4 5.3 17.9 23.2 29.5

- 9 -



○在住期間別集計
10年未満の回答者数が少ないため回答に偏りが生じています。在住期間が10年以上、20年以上の方は単純集計と

同様の回答の傾向となっています。なお、「4.住民参加による地域活動が活発になった」は、20年以上の方に、

「６．市としての一体感が高まった」と「14．市内全域が均衡に活性化した」は、10年以上～20年未満の方に、

割合が高くなっています。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

10年未満 4 0 1 2 0 0 3 1 0 1 0 2 0 0 2 2 3 2 14

10年以上

～
24 10 25 7 8 18 21 5 28 15 4 9 8 12 10 18 20 16 116

20年以上 390 132 325 166 137 184 347 81 361 221 54 166 95 95 140 242 291 186 1,529

無回答等 6 3 1 2 1 3 6 0 1 2 1 1 4 1 0 3 4 11 27

合計 424 145 352 177 146 205 377 87 390 239 59 178 107 108 152 265 318 215 1,686

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

10年未満 33.3 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 25.0 8.3 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 25.0

10年以上 24.0 10.0 25.0 7.0 8.0 18.0 21.0 5.0 28.0 15.0 4.0 9.0 8.0 12.0 10.0 18.0 20.0

20年以上 29.0 9.8 24.2 12.4 10.2 13.7 25.8 6.0 26.9 16.5 4.0 12.4 7.1 7.1 10.4 18.0 21.7

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）
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15.地域文化・伝統 

16.防災・防犯 

17.その他 

10年未満 

10年以上～ 

20年未満 

20年以上 

（％） 
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○旧市町別集計
「１．市の知名度が向上した」は旧二見町、旧小俣町、旧御薗村で回答割合が高くなっています。

「７．役所の窓口が増えて便利になった」は旧小俣町を除き、回答割合が高くなっています。旧御薗村は

「１６．防災・防犯の面で、安全度・安心感が高まった」が高く、旧伊勢市は「９．様々な公共施設を利用し

やすくなった」が最も高い割合となり、「２．各種行政サービスが向上した」「３．旧市町村（旧伊勢市・

旧二見町・旧小俣町・旧御薗村）の間での交流がさかんになった」への回答割合も他の旧町村に比べ高くなっています。

（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

旧伊勢市 255 123 272 136 102 166 279 71 300 162 41 143 81 86 123 182 214 123 1,139

旧二見町 37 4 21 9 14 14 25 10 21 14 4 12 7 6 9 19 17 15 116

旧小俣町 97 12 45 19 22 19 41 2 45 39 11 15 12 10 15 34 62 43 284

旧御薗村 27 3 13 9 5 3 23 1 18 17 1 5 5 3 3 21 20 19 106

無回答 8 3 1 4 3 3 9 3 6 7 2 3 2 3 2 9 5 15 41

合計 424 145 352 177 146 205 377 87 390 239 59 178 107 108 152 265 318 215 1,686

（無回答等を除いた旧市町別の回答者数に対する割合　単位：％）
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（％） 
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○単純集計

「８．税や各種費用など負担が増えた」が非常に多くなっています。次いで「７．役所の窓口が細分化
されてわかりにくくなった」、「１７．その他」と続きます。
（単位：人） （単位：人）

回答数

1.市の知名度 32
2.行政サービス 268
3.旧市町村間交流 57
4.地域活動 160
5.行政への関心 197
6.市の一体感 211
7.窓口の利便性 338
8.税等の負担増 539
9.公共施設利便性 111
10.情報発信 67
11.市民意見の反映 213
12.イベント 160
13.身近な役所 215
14.市内全域の活性 265
15.地域文化・伝統 174
16.防災・防犯 126
17.その他 285
無回答等 430
（複数回答）

１．市の知名度が低下した

２．各種行政サービスが低下した

３．旧市町村（旧伊勢市・旧二見町・旧小俣町・旧御薗村）の間での交流が衰えた

４．住民参加による地域活動が衰退した

５．行政への関心が薄れた

６．市としての一体感が薄れた

７．役所の窓口が細分化されてわかりにくくなった

８．税や各種費用など負担が増えた

９．様々な公共施設を利用しにくくなった

10．広報誌やホームページなどによる情報発信が消極的になった

11．市民の意見が市政に反映されにくくなった

12．イベントなどが少なくなった

13．役所が身近に感じられなくなった（相談などをしにくくなった）

14．市内において地域格差が広がった

15．地域の個性や文化・伝統が希薄(きはく)になった

16．防災・防犯の面で、安全度・安心感が低くなった

17．その他（自由回答　　　　　　　　　　）

■3　市町村合併をして悪くなったと感じることについて教えてください。

      あてはまる番号を全て○で囲んでください。
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○男女別集計

男女の差はほとんどありません。

（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

男性 10 91 17 56 66 75 122 194 32 26 87 51 71 104 68 45 95 132 574

女性 16 128 27 70 101 100 175 249 55 25 88 76 101 118 78 57 134 225 833

無回答等 6 49 13 34 30 36 41 96 24 16 38 33 43 43 28 24 56 73 279

合計 32 268 57 160 197 211 338 539 111 67 213 160 215 265 174 126 285 430 1,686

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

○年代別集計
20代を除き、ほぼ全ての年代で「８．税や各種費用など負担が増えた」が非常に割合が高くなっています。

また、「７．役所の窓口が細分化されてわかりにくくなった」も全ての年代で高い傾向になっています。

（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

20代 0 3 0 3 2 3 2 5 0 0 1 1 1 4 4 0 13 11 37

30代 1 17 3 11 9 14 24 32 6 4 11 12 12 18 12 2 29 27 120

40代 1 36 4 19 17 21 32 73 10 9 21 21 28 28 16 15 50 45 221

50代 3 51 6 36 26 31 65 93 12 6 37 33 37 43 24 13 44 57 282

60代 8 84 15 46 65 60 85 141 32 26 67 41 65 79 54 42 70 96 409

70代以上 17 73 27 41 74 75 126 187 48 21 72 50 69 89 60 50 75 184 592

無回答等 2 4 2 4 4 7 4 8 3 1 4 2 3 4 4 4 4 10 25

合計 32 268 57 160 197 211 338 539 111 67 213 160 215 265 174 126 285 430 1,686

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他
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○中学校区別集計
沼木、城田を除き「８．税や各種費用など負担が増えた」が非常に高くなっています。また、「１４．市内に

おいて地域格差が広がった」は二見、小俣、御薗を除き比較的高くなっています。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

倉田山 3 12 4 7 17 22 32 38 8 7 9 7 11 27 16 13 32 63 195

五十鈴 3 17 6 7 17 30 46 40 5 4 19 6 16 35 15 7 41 53 208

厚生 2 13 1 2 10 20 28 22 8 1 20 6 5 24 16 8 36 64 181

宮川 0 8 4 8 12 18 26 33 8 3 13 9 10 28 7 4 32 63 187

港 4 19 3 10 11 22 24 33 4 7 16 8 9 19 10 9 39 45 155

城田 0 5 1 4 7 6 8 7 1 2 7 2 5 11 4 5 12 24 67

豊浜 0 3 0 0 3 4 8 11 0 1 5 2 5 7 6 2 5 17 46

北浜 2 3 4 1 4 6 9 19 2 4 10 0 3 14 4 3 9 28 70

沼木 2 1 0 1 1 6 7 3 0 0 2 1 2 5 4 0 3 13 30

二見 5 30 7 23 15 11 23 52 9 6 19 21 25 18 17 14 12 11 116

小俣 7 110 18 64 67 41 96 209 51 25 61 68 92 54 50 39 36 22 284

御薗 2 43 7 29 27 16 26 60 11 6 26 28 27 17 18 18 22 13 106

無回答等 2 4 2 4 6 9 5 12 4 1 6 2 5 6 7 4 6 14 41

合計 32 268 57 160 197 211 338 539 111 67 213 160 215 265 174 126 285 430 1,686

○職業別集計
全ての職業において「８．税や各種費用など負担が増えた」が最も高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

自営・経営 3 31 8 17 24 30 35 67 10 10 31 10 29 37 20 15 38 39 176

正職員 0 51 7 33 25 40 53 97 17 7 35 32 30 39 29 11 72 61 324

契約・派遣等 7 43 5 29 29 26 44 79 11 11 29 27 36 38 32 19 39 60 253

主婦（夫） 6 61 12 36 49 43 92 115 24 15 51 40 54 61 38 26 58 105 384

特になし 10 58 14 30 52 50 85 123 32 17 48 40 44 66 39 43 47 125 399

その他 0 15 6 7 9 8 18 41 10 4 9 8 15 16 10 6 26 27 107

無回答等 6 9 5 8 9 14 11 17 7 3 10 3 7 8 6 6 5 13 43

合計 32 268 57 160 197 211 338 539 111 67 213 160 215 265 174 126 285 430 1,686

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの職業別の回答者数に対する割合　単位：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

自営・経営 2.2 22.6 5.8 12.4 17.5 21.9 25.5 48.9 7.3 7.3 22.6 7.3 21.2 27.0 14.6 10.9 27.7

正職員 0.0 19.4 2.7 12.5 9.5 15.2 20.2 36.9 6.5 2.7 13.3 12.2 11.4 14.8 11.0 4.2 27.4

契約・派遣等 3.6 22.3 2.6 15.0 15.0 13.5 22.8 40.9 5.7 5.7 15.0 14.0 18.7 19.7 16.6 9.8 20.2

主婦（夫） 2.2 21.9 4.3 12.9 17.6 15.4 33.0 41.2 8.6 5.4 18.3 14.3 19.4 21.9 13.6 9.3 20.8

特になし 3.6 21.2 5.1 10.9 19.0 18.2 31.0 44.9 11.7 6.2 17.5 14.6 16.1 24.1 14.2 15.7 17.2

その他 0.0 18.8 7.5 8.8 11.3 10.0 22.5 51.3 12.5 5.0 11.3 10.0 18.8 20.0 12.5 7.5 32.5

- 14 -



○在住期間別集計
最も回答の多かった「８．税や各種費用など負担が増えた」については、10年以上～20年未満の方の割合が

最も高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

10年未満 0 1 0 0 2 0 2 4 0 0 0 1 3 0 0 1 4 4 14

10年以上～

20年未満
1 16 3 9 9 10 17 39 7 2 14 11 14 13 7 4 18 34 116

20年以上 29 247 52 147 182 193 314 487 101 64 195 146 194 248 163 117 259 383 1,529

無回答等 2 4 2 4 4 8 5 9 3 1 4 2 4 4 4 4 4 9 27

合計 32 268 57 160 197 211 338 539 111 67 213 160 215 265 174 126 285 430 1,686

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

10年未満 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 0.0 0.0 10.0 40.0

10年以上～

20年未満
1.2 19.5 3.7 11.0 11.0 12.2 20.7 47.6 8.5 2.4 17.1 13.4 17.1 15.9 8.5 4.9 22.0

20年以上 2.5 21.6 4.5 12.8 15.9 16.8 27.4 42.5 8.8 5.6 17.0 12.7 16.9 21.6 14.2 10.2 22.6

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）
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（％） 
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○旧市町別集計
「８．税や各種費用など負担が増えた」について、全ての地域において回答割合が高いものの、旧小俣町が特に

高くなっています。「２．各種行政サービスが低下した」「４．住民参加による地域活動が活発になった」

「１２．イベントなどが活発に行われるようになった」「１３．役所が身近に感じられるようになった

（相談などをしやすくなった）」は旧二見町、旧小俣町、旧御薗村で割合が高くなっています。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 無回答 回答者数

旧伊勢市 16 81 23 40 82 134 188 206 36 29 101 41 66 170 82 51 209 370 1,139

旧二見町 5 30 7 23 15 11 23 52 9 6 19 21 25 18 17 14 12 11 116

旧小俣町 7 110 18 64 67 41 96 209 51 25 61 68 92 54 50 39 36 22 284

旧御薗村 2 43 7 29 27 16 26 60 11 6 26 28 27 17 18 18 22 13 106

無回答 2 4 2 4 6 9 5 12 4 1 6 2 5 6 7 4 6 14 41

合計 32 268 57 160 197 211 338 539 111 67 213 160 215 265 174 126 285 430 1,686

（無回答等を除いた旧市町別の回答者数に対する割合　単位：％）
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１．まちなみや風景がよい 

○単純集計

「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が半数以上となっています。
（単位：人） 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計
回答者数 223 691 431 186 68 87 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

女性の方が「2.どちらかと言えばそう思う」が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
男性 72 211 159 80 32 20 574
女性 115 374 203 71 25 45 833
無回答等 36 106 69 35 11 22 279

合計 223 691 431 186 68 87 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
倉田山 33 92 32 19 6 13 195

五十鈴 47 79 50 21 6 5 208

厚生 22 76 44 22 4 13 181

宮川 24 85 41 20 4 13 187

港 16 63 44 16 8 8 155

城田 11 19 23 10 1 3 67

豊浜 7 15 16 3 3 2 46

北浜 6 29 15 8 4 8 70

沼木 3 11 4 11 1 0 30

二見 14 55 34 9 4 0 116

小俣 25 108 89 32 19 11 284

御薗 10 46 29 12 5 4 106
無回答等 5 13 10 3 3 7 41
合計 223 691 431 186 68 87 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない

■4　伊勢市は住みやすいと感じますか。ご自身に関することだけでなく、市全体に関してお答えください。

     あなたの考えに近い番号をそれぞれ１つずつ選んで○を記入ください

13.9  43.2  27.0  11.6  4.3  

0  50  100  

合計 

（％） 

13  
15  

38  
47  

29  
26  

14  
9  

6  
3  

0  50  100  

男性 

女性 

（％） 

18  

23  

13  

14  

11  

17  

16  

10  

10  

12  

9  

10  

51  

39  

45  

49  

43  

30  

34  

47  

37  

47  

40  

45  

18  

25  

26  

24  

30  

36  

36  

24  

13  

29  

33  

28  

10  

10  

13  

11  

11  

16  

7  

13  

37  

8  

12  

12  

3  

3  

2  

2  

5  

2  

7  

6  

3  

3  

7  

5  

0  50  100  

倉田山 

五十鈴 

厚生 

宮川 

港 

城田 

豊浜 

北浜 

沼木 

二見 

小俣 

御薗 

（％） 

五十鈴で「1.大変そう思う」の割合が高

くなっています。「1.大変そう思う」

「2.どちらかと言えばそう思う」の割合

は倉田山では7割となっています。 

一方、沼木では「4.あまりそう思わな

い」「5.そう思わない」で4割となって 

います。 
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○年代別集計

30代で「1.大変そう思う」の割合が高くなっています。年代が若いほど「1.大変そう思う」
「2.どちらかと言えばそう思う」の割合は高くなる傾向があります。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
20代 5 20 7 4 0 1 37

30代 23 52 25 11 7 2 120

40代 31 114 50 18 8 0 221

50代 30 137 80 22 12 1 282

60代 51 159 111 58 16 14 409

70代以上 80 202 153 71 23 63 592

無回答等 3 7 5 2 2 6 25

合計 223 691 431 186 68 87 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計
正職員、契約・派遣等で「1.大変そう思う」「2.どちらかといえばそう思う」の割合が

比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営者 21 67 42 27 11 8 176

正職員 54 150 79 25 12 4 324

契約・派遣等 42 121 64 19 4 3 253

主婦（夫） 47 161 100 42 14 20 384

特になし 41 136 118 50 17 37 399

その他 14 42 21 16 6 8 107

無回答等 4 14 7 7 4 7 43

合計 223 691 431 186 68 87 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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自営・経営者 

正職員 

契約・派遣等 
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○在住期間別集計

10年未満の回答者数が少ないため回答に偏りが生じています。在住期間が10年以上では、

差はほとんどありません。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
10年未満 0 6 1 5 1 1 14

10年以上～

20年未満
12 51 28 15 5 5 116

20年以上 207 627 397 164 60 74 1,529

無回答等 4 7 5 2 2 7 27

合計 223 691 431 186 68 87 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町別集計

旧小俣町では「1.大変そう思う」「2.どちらかといえばそう思う」の割合が比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

旧伊勢市 169 469 269 130 37 65 1,139

旧二見町 14 55 34 9 4 0 116

旧小俣町 25 108 89 32 19 11 284

旧御薗村 10 46 29 12 5 4 106

無回答 5 13 10 3 3 7 41

合計 223 691 431 186 68 87 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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２．公園や緑地など自然環境が良い

○単純集計

「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合がほぼ半数となっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 160 652 468 225 82 99 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

男性の方が「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
男性 52 206 173 84 37 22 574

女性 73 347 228 101 32 52 833

無回答等 35 99 67 40 13 25 279

合計 160 652 468 225 82 99 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計
北浜、豊浜、沼木では「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が高くなっています。
小俣、五十鈴、倉田山では「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的
高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
倉田山 25 71 44 31 7 17 195
五十鈴 25 87 53 27 11 5 208
厚生 14 71 54 23 6 13 181
宮川 21 62 51 29 11 13 187
港 14 59 50 16 6 10 155
城田 6 25 22 5 4 5 67
豊浜 3 15 17 4 4 3 46
北浜 4 19 21 16 3 7 70
沼木 4 9 8 8 1 0 30
二見 9 49 36 15 6 1 116
小俣 20 134 68 34 16 12 284
御薗 10 36 34 16 4 6 106
無回答等 5 15 10 1 3 7 41
合計 160 652 468 225 82 99 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない
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○年代別集計
30代、40代で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

20代 4 14 13 4 1 1 37

30代 17 55 24 16 6 2 120

40代 20 113 58 20 10 0 221

50代 22 115 88 37 16 4 282

60代 34 146 127 65 21 16 409

70代以上 60 203 151 83 26 69 592

無回答等 3 6 7 0 2 7 25

合計 160 652 468 225 82 99 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

正職員、契約・派遣等で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が

比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
自営・経営者 16 63 48 29 11 9 176

正職員 38 142 84 41 13 6 324

契約・派遣等 27 116 61 32 12 5 253

主婦（夫） 39 146 109 50 14 26 384

特になし 27 137 124 49 22 40 399

その他 9 36 32 22 4 4 107

無回答等 4 12 10 2 6 9 43

合計 160 652 468 225 82 99 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○在住期間別集計

在住期間が長くなるほど「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が
高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
10年未満 0 5 4 3 2 0 14

10年以上～

20年未満
10 40 36 18 6 6 116

20年以上 147 600 421 204 72 85 1,529

無回答等 3 7 7 0 2 8 27

合計 160 652 468 225 82 99 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計

旧小俣町では「1.大変そう思う」「2.どちらかといえばそう思う」の割合が高くなっています。

一方、旧御薗村では「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合は半数に

達していません。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
旧伊勢市 116 418 320 159 53 73 1,139

旧二見町 9 49 36 15 6 1 116

旧小俣町 20 134 68 34 16 12 284

旧御薗村 10 36 34 16 4 6 106

無回答 5 15 10 1 3 7 41

合計 160 652 468 225 82 99 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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３．治安が良い、まちが安全である

○単純集計

「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」と回答した方が6割となっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 179 838 400 130 55 84 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 67 278 148 41 21 19 574

女性 80 427 194 62 24 46 833

無回答等 32 133 58 27 10 19 279

合計 179 838 400 130 55 84 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計

倉田山、北浜では「1.大変そう思う」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
倉田山 31 101 36 14 2 11 195
五十鈴 29 104 53 8 8 6 208
厚生 19 99 36 11 3 13 181
宮川 20 91 44 15 5 12 187
港 17 78 41 10 2 7 155
城田 6 32 21 4 3 1 67
豊浜 4 21 16 3 0 2 46
北浜 12 30 12 8 3 5 70
沼木 1 16 7 3 3 0 30
二見 12 66 24 8 5 1 116
小俣 15 137 74 30 13 15 284
御薗 9 46 30 11 7 3 106
無回答等 4 17 6 5 1 8 41

合計 179 838 400 130 55 84 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない
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○年代別集計

20代の方で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」が高くなっています
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
20代 5 27 4 0 0 1 37
30代 18 55 28 15 2 2 120
40代 21 112 61 14 12 1 221
50代 22 164 59 23 11 3 282
60代 32 213 107 31 12 14 409
70代以上 78 257 140 44 17 56 592
無回答等 3 10 1 3 1 7 25

合計 179 838 400 130 55 84 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

特になし、その他で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が

比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営者 20 90 42 13 4 7 176

正職員 35 180 67 24 12 6 324

契約・派遣等 33 131 56 20 7 6 253

主婦（夫） 35 194 94 28 13 20 384

特になし 41 178 104 31 14 31 399

その他 12 47 32 9 2 5 107
無回答等 3 18 5 5 3 9 43

合計 179 838 400 130 55 84 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○在住期間別集計

在住期間が長くなるほど「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

10年未満 0 5 3 3 2 1 14

10年以上～

20年未満
12 53 34 7 4 6 116

20年以上 162 771 362 117 48 69 1,529

無回答等 5 9 1 3 1 8 27

合計 179 838 400 130 55 84 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計

旧小俣町、旧御薗村で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が

比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

旧伊勢市 139 572 266 76 29 57 1,139

旧二見町 12 66 24 8 5 1 116

旧小俣町 15 137 74 30 13 15 284

旧御薗村 9 46 30 11 7 3 106

無回答 4 17 6 5 1 8 41

合計 179 838 400 130 55 84 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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４．バスや鉄道などの公共交通機関に満足している

○単純集計

「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が約半数となっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 76 309 426 428 366 81 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

女性のほうが「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」がやや高くなっています
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 26 108 160 146 111 23 574

女性 39 147 209 207 194 37 833

無回答等 11 54 57 75 61 21 279

合計 76 309 426 428 366 81 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計
北浜、沼木で「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が7割を超えて高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
倉田山 22 45 54 41 22 11 195

五十鈴 9 55 44 56 34 10 208

厚生 9 38 55 38 31 10 181

宮川 9 35 43 52 37 11 187

港 8 23 35 37 42 10 155

城田 0 8 21 17 20 1 67

豊浜 1 7 9 15 13 1 46

北浜 0 7 11 22 26 4 70

沼木 1 2 4 12 11 0 30

二見 3 15 29 36 32 1 116

小俣 10 51 79 73 60 11 284

御薗 4 15 30 23 29 5 106
無回答等 0 8 12 6 9 6 41

合計 76 309 426 428 366 81 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない
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○年代別集計

50代以下の年代で「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が半数以上となっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
20代 1 9 6 8 12 1 37

30代 7 15 34 32 28 4 120

40代 4 38 60 68 48 3 221

50代 4 40 77 86 71 4 282

60代 16 76 122 98 82 15 409

70代以上 43 128 122 131 119 49 592

無回答等 1 3 5 5 6 5 25

合計 76 309 426 428 366 81 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

正職員、契約・派遣等で「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が半数以上と

なっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営者 5 32 53 46 31 9 176

正職員 10 49 87 98 76 4 324

契約・派遣等 9 41 66 67 61 9 253

主婦（夫） 18 75 93 84 98 16 384

特になし 24 86 94 98 67 30 399

その他 8 21 26 25 21 6 107

無回答等 2 5 7 10 12 7 43

合計 76 309 426 428 366 81 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○在住期間別集計

10年未満で「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が7割を超えて高くなっています。

（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
10年未満 0 2 1 7 3 1 14

10年以上～

20年未満
4 20 40 23 27 2 116

20年以上 72 284 379 394 329 71 1,529

無回答等 0 3 6 4 7 7 27

合計 76 309 426 428 366 81 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計

旧二見町で「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が6割になっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
旧伊勢市 59 220 276 290 236 58 1,139

旧二見町 3 15 29 36 32 1 116

旧小俣町 10 51 79 73 60 11 284

旧御薗村 4 15 30 23 29 5 106

無回答 0 8 12 6 9 6 41

合計 76 309 426 428 366 81 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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５．子育て環境が充実している

○単純集計

「３．どちらともいえない」の割合が半数となっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 46 329 748 275 109 179 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計
女性の方が「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合がやや高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
男性 14 103 267 111 36 43 574

女性 25 173 375 115 53 92 833

無回答等 7 53 106 49 20 44 279

合計 46 329 748 275 109 179 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計

（単位：人）
1 2 3 4 5 無回答 合計

倉田山 9 33 84 31 11 27 195
五十鈴 8 42 101 27 9 21 208
厚生 3 35 79 31 10 23 181
宮川 6 37 82 31 15 16 187
港 6 26 76 23 7 17 155
城田 1 13 28 12 7 6 67
豊浜 1 8 23 10 2 2 46
北浜 2 8 26 20 7 7 70
沼木 0 5 12 7 4 2 30
二見 3 18 58 21 9 7 116
小俣 4 75 120 38 18 29 284
御薗 3 19 45 20 7 12 106
無回答等 0 10 14 4 3 10 41
合計 46 329 748 275 109 179 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない
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北浜、沼木は「4.あまりそう思わない」

「5.そう思わない」の割合が比較的高い

傾向が見られます。 

一方、小俣では「1.大変そう思う」 

「2.どちらかと言えばそう思う」の割合

が3割になっています。 
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○年代別集計

40代で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的高い傾向がみられます。 

30代、50代、60代で「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
20代 0 5 24 5 2 1 37

30代 5 19 50 30 13 3 120

40代 8 62 107 27 15 2 221

50代 3 51 137 69 21 1 282

60代 7 78 190 77 26 31 409

70代以上 23 110 232 65 29 133 592

無回答等 0 4 8 2 3 8 25

合計 46 329 748 275 109 179 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

主婦（夫）では、「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が3割になっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営 4 26 83 37 15 11 176

正職員 10 68 148 69 23 6 324

契約・派遣 5 58 124 40 17 9 253

主婦（夫） 11 94 160 50 20 49 384

特になし 9 58 174 58 26 74 399

その他 6 18 47 16 4 16 107

無回答等 1 7 12 5 4 14 43

合計 46 329 748 275 109 179 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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（％） 

- 30 -



○在住期間別集計

10～20年未満では、「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が3割を超えています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
10年未満 0 2 5 2 3 2 14

10年以上～

20年未満
4 31 48 17 6 10 116

20年以上 42 292 687 253 97 158 1,529

無回答等 0 4 8 3 3 9 27

合計 46 329 748 275 109 179 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計
旧小俣町で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
旧伊勢市 36 207 511 192 72 121 1,139

旧二見町 3 18 58 21 9 7 116

旧小俣町 4 75 120 38 18 29 284

旧御薗村 3 19 45 20 7 12 106

無回答 0 10 14 4 3 10 41

合計 46 329 748 275 109 179 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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６．買い物など日常生活が便利である

○単純集計

「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合がほぼ半数となっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 196 620 354 260 185 71 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

女性の方が「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 62 210 145 86 53 18 574

女性 106 311 161 129 91 35 833

無回答等 28 99 48 45 41 18 279

合計 196 620 354 260 185 71 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計
倉田山、小俣、御薗で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が高くなっています。

豊浜、北浜、沼木で「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が半数を超えています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
倉田山 33 81 36 24 8 13 195
五十鈴 16 67 52 44 25 4 208
厚生 25 67 39 25 16 9 181
宮川 25 54 46 35 17 10 187
港 23 60 31 16 18 7 155
城田 3 26 21 8 7 2 67
豊浜 1 12 7 12 13 1 46
北浜 2 11 15 14 22 6 70
沼木 0 6 7 8 9 0 30
二見 6 39 21 30 19 1 116
小俣 38 133 54 30 18 11 284
御薗 18 50 19 10 8 1 106
無回答等 6 14 6 4 5 6 41
合計 196 620 354 260 185 71 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない
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○年代別集計

30代、40代で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

20代 5 11 10 8 2 1 37

30代 19 46 27 18 7 3 120

40代 24 103 51 29 13 1 221

50代 20 108 64 53 36 1 282

60代 49 152 92 62 42 12 409

70代以上 77 194 107 86 81 47 592

無回答等 2 6 3 4 4 6 25

合計 196 620 354 260 185 71 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

自営・経営者で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営者 14 59 49 30 20 4 176

正職員 38 131 74 48 26 7 324

契約・派遣等 26 106 49 41 25 6 253

主婦（夫） 50 146 66 60 48 14 384

特になし 49 125 97 59 43 26 399

その他 14 41 14 16 16 6 107

無回答等 5 12 5 6 7 8 43

合計 196 620 354 260 185 71 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○在住期間別集計

10年未満で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
10年未満 1 4 5 3 1 0 14

10年以上～

20年未満
15 43 26 16 10 6 116

20年以上 179 567 319 238 169 57 1,529

無回答等 1 6 4 3 5 8 27

合計 196 620 354 260 185 71 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計

旧小俣町、旧御薗村では「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が6割に

なっています。一方、旧二見町は「4.あまりそう思わない」「5.そう思わない」の割合が4割を
超えています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

旧伊勢市 128 384 254 186 135 52 1,139

旧二見町 6 39 21 30 19 1 116

旧小俣町 38 133 54 30 18 11 284

旧御薗村 18 50 19 10 8 1 106

無回答 6 14 6 4 5 6 41

合計 196 620 354 260 185 71 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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７．医療・福祉環境について安心できる 

○単純集計

「３．どちらともいえない」が最も高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 131 551 560 238 130 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

男性 42 191 197 88 39 17 574

女性 67 282 271 109 63 41 833

無回答等 22 78 92 41 28 18 279

合計 131 551 560 238 130 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計
沼木では「5.そう思わない」の割合が3割になっています。

（単位：人）
1 2 3 4 5 無回答 合計

倉田山 22 70 55 23 13 12 195
五十鈴 18 72 66 25 19 8 208
厚生 15 62 58 27 9 10 181
宮川 18 52 67 26 13 11 187
港 15 47 55 18 10 10 155
城田 1 29 16 12 8 1 67
豊浜 0 22 11 8 3 2 46
北浜 5 13 30 14 3 5 70
沼木 0 6 10 5 9 0 30
二見 5 35 50 18 7 1 116
小俣 20 87 104 43 20 10 284
御薗 9 39 30 14 13 1 106
無回答等 3 17 8 5 3 5 41
合計 131 551 560 238 130 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない
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○年代別集計
70代以上の方は「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

20代 3 12 15 4 2 1 37

30代 13 33 40 21 10 3 120

40代 11 74 85 35 15 1 221

50代 9 90 95 55 30 3 282

60代 30 122 144 60 41 12 409

70代以上 63 212 178 59 29 51 592

無回答等 2 8 3 4 3 5 25

合計 131 551 560 238 130 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

その他で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営 14 49 65 26 18 4 176

正職員 22 102 110 65 18 7 324

契約・派遣 8 81 92 43 23 6 253

主婦（夫） 34 130 134 36 32 18 384

特になし 35 135 129 49 24 27 399

その他 14 42 22 12 9 8 107

無回答等 4 12 8 7 6 6 43

合計 131 551 560 238 130 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○在住期間別集計

10年未満は「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的低くなっています。

（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

10年未満 1 3 5 3 2 0 14

10年以上～

20年未満
9 42 33 18 8 6 116

20年以上 120 498 519 212 117 63 1,529

無回答等 1 8 3 5 3 7 27

合計 131 551 560 238 130 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計

旧二見町は「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

旧伊勢市 94 373 368 158 87 59 1,139

旧二見町 5 35 50 18 7 1 116
旧小俣町 20 87 104 43 20 10 284

旧御薗村 9 39 30 14 13 1 106
無回答 3 17 8 5 3 5 41

合計 131 551 560 238 130 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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８．地域コミュニティ・近所づきあいがある

○単純集計
「３．どちらともいえない」が最も高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 111 545 572 263 119 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計

女性の方が「2.どちらかと言えばそう思う」がやや高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
男性 33 166 208 99 46 22 574
女性 53 298 281 120 51 30 833
無回答等 25 81 83 44 22 24 279
合計 111 545 572 263 119 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計
豊浜で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が高くなっています。

（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
倉田山 13 57 66 30 17 12 195

五十鈴 16 65 73 34 14 6 208

厚生 12 53 67 29 8 12 181

宮川 12 69 56 28 10 12 187

港 10 51 52 24 12 6 155

城田 3 20 27 11 4 2 67

豊浜 8 18 14 4 1 1 46

北浜 4 22 22 15 3 4 70

沼木 1 12 11 4 1 1 30

二見 6 47 36 17 7 3 116

小俣 12 95 96 46 26 9 284

御薗 11 26 40 17 11 1 106
無回答等 3 10 12 4 5 7 41
合計 111 545 572 263 119 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■　1.　大変そう思う 　　　　　■　2.　どちらかと言えばそう思う　■　3.　どちらとも言えない

■　4.　あまりそう思わない　    ■　5.　そう思わない
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○年代別集計
20代、30代で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
20代 1 9 17 8 1 1 37

30代 7 33 43 25 10 2 120

40代 11 82 83 29 12 4 221

50代 9 99 103 47 23 1 282

60代 23 126 144 79 22 15 409

70代以上 58 191 177 72 48 46 592

無回答等 2 5 5 3 3 7 25

合計 111 545 572 263 119 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

主婦（夫）、その他で「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が

やや高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営 17 51 55 31 15 7 176

正職員 16 103 123 57 18 7 324

契約・派遣 10 86 102 38 13 4 253

主婦（夫） 24 144 118 59 24 15 384

特になし 31 114 134 54 35 31 399

その他 7 39 31 17 9 4 107

無回答等 6 8 9 7 5 8 43

合計 111 545 572 263 119 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○在住期間別集計
在住期間が長くなるほど「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」の割合が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
10年未満 0 2 5 4 3 0 14

10年以上～

20年未満
9 29 37 25 11 5 116

20年以上 100 510 523 231 102 63 1,529

無回答等 2 4 7 3 3 8 27

合計 111 545 572 263 119 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計
旧二見町は「1.大変そう思う」「2.どちらかと言えばそう思う」が比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
旧伊勢市 79 367 388 179 70 56 1,139

旧二見町 6 47 36 17 7 3 116

旧小俣町 12 95 96 46 26 9 284
旧御薗村 11 26 40 17 11 1 106

無回答 3 10 12 4 5 7 41

合計 111 545 572 263 119 76 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○単純集計

「1.暮らしやすい」「2.どちらかと言えば暮らしやすい」の割合が7割になっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0

1 2 3 4 5 無回答 合計
回答者数 377 778 338 106 33 54 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計
女性の方が「1.暮らしやすい」「2.どちらかと言えば暮らしやすい」の割合が比較的高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
男性 121 252 131 41 16 13 574

女性 186 408 154 53 9 23 833

無回答等 70 118 53 12 8 18 279

合計 377 778 338 106 33 54 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
倉田山 48 103 23 7 3 11 195

五十鈴 60 91 40 11 4 2 208

厚生 41 95 27 10 1 7 181

宮川 53 82 33 6 5 8 187

港 36 70 35 8 2 4 155

城田 11 33 16 7 0 0 67

豊浜 10 22 11 2 1 0 46

北浜 13 29 19 5 1 3 70

沼木 5 11 4 9 0 1 30

二見 27 55 24 7 3 0 116

小俣 42 130 72 23 10 7 284

御薗 23 41 27 9 2 4 106
無回答等 8 16 7 2 1 7 41
合計 377 778 338 106 33 54 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■5　あなたにとって、今の伊勢市は暮らしやすいですか。１つ選んで○で囲んでください。

■　1.　暮らしやすい 　■　2.　どちらかといえば暮らしやすい　　■　3.　どちらともいえない

■　4.　どちらかといえば暮らしにくい　    ■　5.　暮らしにしにくい
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倉田山、厚生で「1.暮らしやすい」「2.

どちらかと言えば暮らしやすい」の割合

が比較的高くなっています。一方、沼木

では「4. どちらかといえば暮らしにく

い」が3割になっています。 
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○年代別集計

20代と40代で「1.暮らしやすい」「2.どちらかと言えば暮らしやすい」の割合が比較的高く
なっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
20代 10 20 2 4 0 1 37

30代 30 53 20 10 4 3 120

40代 49 123 34 9 5 1 221

50代 46 144 61 24 5 2 282

60代 81 182 99 27 10 10 409

70代以上 157 249 116 31 8 31 592

無回答等 4 7 6 1 1 6 25

合計 377 778 338 106 33 54 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計
全ての職業において「1.暮らしやすい」「2.どちらかと言えば暮らしやすい」が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

自営・経営者 37 74 45 8 7 5 176

正職員 71 163 51 30 5 4 324

契約・派遣等 55 124 50 17 3 4 253

主婦（夫） 89 186 69 22 5 13 384

特になし 91 172 87 23 9 17 399

その他 26 45 26 4 1 5 107

無回答等 8 14 10 2 3 6 43

合計 377 778 338 106 33 54 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○在住期間別集計
在住期間が長くなるほど「1.暮らしやすい」「2.どちらかと言えば暮らしやすい」の割合が
高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計

10年未満 2 7 3 0 2 0 14

10～20年未 18 57 24 12 3 2 116

20年以上 352 707 304 93 27 46 1,529

無回答等 5 7 7 1 1 6 27

合計 377 778 338 106 33 54 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計

旧小俣町、旧御薗村は「1.暮らしやすい」「2.どちらかと言えば暮らしやすい」の割合が比較的低く

なっています。
（単位：人）

1 2 3 4 5 無回答 合計
旧伊勢市 277 536 208 65 17 36 1,139

旧二見町 27 55 24 7 3 0 116

旧小俣町 42 130 72 23 10 7 284

旧御薗村 23 41 27 9 2 4 106

無回答 8 16 7 2 1 7 41

合計 377 778 338 106 33 54 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○単純集計

「1.ずっと住み続けたい 」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 0

1 2 3 無回答 合計

回答者数 1,244 76 311 55 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人）

1 2 3 無回答 合計
男性 430 29 96 19 574
女性 612 33 167 21 833
無回答等 202 14 48 15 279

合計 1,244 76 311 55 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○中学校区別集計
豊浜で「1.ずっと住み続けたい 」の割合が高くなっています。

北浜、沼木、小俣では「１.ずっと住み続けたい」の割合がやや低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 無回答 合計
倉田山 154 5 30 6 195
五十鈴 163 12 28 5 208
厚生 140 5 30 6 181
宮川 139 8 31 9 187
港 120 10 24 1 155
城田 50 0 16 1 67
豊浜 37 1 6 2 46
北浜 43 4 18 5 70
沼木 20 2 8 0 30
二見 84 4 24 4 116
小俣 188 15 72 9 284
御薗 76 9 18 3 106
無回答等 30 1 6 4 41

合計 1,244 76 311 55 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

■6　あなたは、伊勢市に今後も住み続けたいと考えますか。１つ選んで○で囲んでください。

■　1.ずっと住み続けたい 　■　2.できれば、他市町村へ移りたい ■　3.どちらともいえない
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○年代別集計
年代が高くなるにつれ「1.ずっと住み続けたい 」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 無回答 合計

20代 23 2 12 0 37

30代 75 6 37 2 120

40代 154 10 53 4 221

50代 190 16 70 6 282

60代 299 18 82 10 409

70代以上 486 23 54 29 592

無回答等 17 1 3 4 25

合計 1,244 76 311 55 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○職業別集計

主婦、特になし、その他で「1.ずっと住み続けたい 」の割合が高くなっています。
（単位：人）

1 2 3 無回答 合計

自営・経営者 121 10 35 10 176

正職員 226 16 74 8 324

契約・派遣等 174 11 65 3 253

主婦（夫） 303 13 57 11 384

特になし 310 18 56 15 399

その他 83 5 16 3 107

無回答等 27 3 8 5 43

合計 1,244 76 311 55 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

62  

64  

71  

69  

75  

86  

5  

5  

5  

6  

5  

4  

32  

31  

24  

25  

21  

10  

0  50  100  

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

（％） 

73  

72  

70  

81  

81  

80  

6  

5  

4  

3  

5  

5  

21  

23  

26  

15  

15  

15  

0  50  100  

自営・経営者 

正職員 

契約・派遣等 

主婦（夫） 

特になし 

その他 

（％） 

- 45 -



○在住期間別集計

10～20年未満の方は「1.ずっと住み続けたい」の割合が比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 無回答 合計
10年未満 9 1 3 1 14

10～20年未 69 9 36 2 116

20年以上 1,146 65 270 48 1,529

無回答等 20 1 2 4 27

合計 1,244 76 311 55 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）

○旧市町村別集計

旧小俣町は「1.ずっと住み続けたい」の割合が比較的低くなっています。
（単位：人）

1 2 3 無回答 合計

旧伊勢市 866 47 191 35 1,139

旧二見町 84 4 24 4 116

旧小俣町 188 15 72 9 284

旧御薗村 76 9 18 3 106

無回答 30 1 6 4 41

合計 1,244 76 311 55 1,686 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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○単純集計

「５．高齢社会に対応したまちづくり」が非常に多くなっています。次いで「４．若者の定着促進」

「６．保健、医療体制の充実」と続きます。

（単位：人） （単位：人）

回答数

1.住民参画 46

2.地域内コミュニティ 49

3.子育て 305

4.若者の定着促進 440

5.高齢社会対応 574

6.保健・医療体制 389

7.公共交通・都市基盤 172

8.産業・雇用 349

9.防災 343

10.教育 80

11.自然環境の保全 91

12.国際観光都市 75

13.その他 48

無回答等 177
（複数回答）

１．住民参加のまちづくり

２．地域内コミュニティの活動促進

３．子どもを産み育てやすいまちづくり

４．若者の定着促進

５．高齢社会に対応したまちづくり

６．保健、医療体制の充実

７．公共交通体系、都市基盤の整備

８．産業の振興と安定した雇用の創出

９．安心で災害に強いまちづくり

10．教育の充実

11．自然環境の保全

12．国際観光都市へ向けた取組とPR

13．その他（　　　　　　　　　　　）

■7　これからの伊勢市の取り組みとして期待するものについて、

　　  重要度の高いと思われるものの中から２つ選んで○で囲んでください。
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○男女別集計
男性の方が「８．産業の振興と安定した雇用の創出」の割合がやや高くなっています。

女性は「６.保健、医療体制の充実」「９．安心で災害に強いまちづくり」の割合がやや高く

なっています。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

男性 18 24 109 158 184 110 56 141 102 25 28 31 16 64 574

女性 19 20 152 207 291 213 97 154 198 42 43 29 20 76 833

無回答等 9 5 44 75 99 66 19 54 43 13 20 15 12 37 279

合計 46 49 305 440 574 389 172 349 343 80 91 75 48 177 1,686

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

○年代別集計
20代で「8．産業の振興と安定した雇用の創出」「12．国際観光都市へ向けた取組とPR」の

割合が他の年代に比べ高くなっています。30代では、「3.子どもを産み育てやすいまちづくり」

の割合が非常に高くなっています。50代～70代で「４．若者の定着促進」「５．高齢社会に

対応したまちづくり」の割合が高くなっています。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

20代 2 1 11 7 3 3 7 12 9 2 2 6 0 4 37

30代 2 3 58 14 20 30 12 24 31 12 5 8 5 6 120

40代 2 4 41 42 43 62 34 48 44 24 10 13 10 30 221

50代 6 7 50 84 93 66 36 61 62 13 13 3 7 26 282

60代 14 16 65 115 155 85 40 99 73 12 22 19 13 38 409

70代以上 19 17 77 174 251 137 41 104 123 15 37 26 12 65 592

無回答等 1 1 3 4 9 6 2 1 1 2 2 0 1 8 25

合計 46 49 305 440 574 389 172 349 343 80 91 75 48 177 1,686

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他
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○中学校区別集計
全ての中学校区で「４．若者の定着促進」、「５．高齢社会に対応したまちづくり」の割合が
高くなっています。
港、豊浜、御薗では「９．安心で災害に強いまちづくり」の割合が比較的高い傾向にあります。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

倉田山 1 6 40 58 57 40 16 43 34 14 8 10 7 25 195

五十鈴 9 7 27 65 60 57 24 41 33 9 12 12 2 26 208

厚生 5 1 24 56 61 35 21 37 36 6 14 7 9 19 181

宮川 6 5 36 55 69 37 22 35 36 5 10 8 4 20 187

港 4 5 28 33 54 33 12 32 49 10 7 8 4 13 155

城田 0 3 16 15 26 17 6 18 11 3 3 2 1 6 67

豊浜 2 1 8 10 15 10 6 10 15 0 2 2 1 5 46

北浜 1 2 16 15 26 17 4 13 19 5 4 1 0 8 70

沼木 0 1 10 6 12 8 2 7 1 1 0 2 1 4 30

二見 5 5 28 24 36 21 20 25 24 5 9 4 7 7 116

小俣 10 11 45 63 109 83 30 59 48 10 15 14 9 27 284

御薗 2 1 24 31 32 20 7 26 31 9 5 1 2 8 106

無回答等 1 1 3 9 17 11 2 3 6 3 2 4 1 9 41

合計 46 49 305 440 574 389 172 349 343 80 91 75 48 177 1,686

○職業別集計
契約・派遣等派遣等、主婦（夫）、特になし、その他で「５．高齢社会に対応したまちづくり」の

割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

自営・経営 4 6 40 57 40 33 12 36 24 6 15 14 4 27 176

正職員 6 10 83 72 77 75 40 74 56 24 14 20 13 36 324

契約・派遣等 6 8 47 54 77 61 33 60 63 15 7 8 6 28 253

主婦（夫） 10 8 60 106 152 107 42 69 88 20 24 11 10 25 384

特になし 13 10 58 114 172 85 30 84 84 11 21 16 10 39 399

その他 5 5 14 24 41 19 12 21 25 2 7 6 4 11 107

無回答等 2 2 3 13 15 9 3 5 3 2 3 0 1 11 43

合計 46 49 305 440 574 389 172 349 343 80 91 75 48 177 1,686

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの職業別の回答者数に対する割合　単位：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

自営・経営 2.7 4.0 26.8 38.3 26.8 22.1 8.1 24.2 16.1 4.0 10.1 9.4 2.7

正職員 2.1 3.5 28.8 25.0 26.7 26.0 13.9 25.7 19.4 8.3 4.9 6.9 4.5

契約・派遣等 2.7 3.6 20.9 24.0 34.2 27.1 14.7 26.7 28.0 6.7 3.1 3.6 2.7

主婦（夫） 2.8 2.2 16.7 29.5 42.3 29.8 11.7 19.2 24.5 5.6 6.7 3.1 2.8

特になし 3.6 2.8 16.1 31.7 47.8 23.6 8.3 23.3 23.3 3.1 5.8 4.4 2.8

その他 5.2 5.2 14.6 25.0 42.7 19.8 12.5 21.9 26.0 2.1 7.3 6.3 4.2
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○在住期間別集計
10年未満の回答者数が少ないため回答に偏りが生じています「５．高齢社会に対応したまちづくり」

は、20年以上で非常に高い割合となっています。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

10年未満 1 0 5 1 1 4 1 4 2 0 0 1 0 4 14

10年以上～

20年未満
0 2 22 26 25 32 11 27 29 14 5 5 8 11 116

20年以上 44 46 275 410 537 344 157 318 309 64 83 69 39 155 1,529

無回答等 1 1 3 3 11 9 3 0 3 2 3 0 1 7 27

合計 46 49 305 440 574 389 172 349 343 80 91 75 48 177 1,686

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
10年未満 10.0 0.0 50.0 10.0 10.0 40.0 10.0 40.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0

10年以上～ 0.0 1.9 21.0 24.8 23.8 30.5 10.5 25.7 27.6 13.3 4.8 4.8 7.6

20年以上 3.2 3.3 20.0 29.8 39.1 25.0 11.4 23.1 22.5 4.7 6.0 5.0 2.8

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）
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○旧市町別集計
「５．高齢社会に対応したまちづくり」は旧小俣町での回答割合が高くなっています。

「４．若者の定着促進」は、旧伊勢市と旧御薗村での回答割合が高くなっています。
「６．保健、医療体制の充実」は旧小俣町での回答割合が高くなっています。
「９．安心で災害に強いまちづくり」は旧御薗村での回答割合が高くなっています。
（単位：人） 2 3 4 5 6 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 無回答 回答者数

旧伊勢市 28 31 205 313 380 254 113 236 234 53 60 52 29 126 1,139

旧二見町 5 5 28 24 36 21 20 25 24 5 9 4 7 7 116

旧小俣町 10 11 45 63 109 83 30 59 48 10 15 14 9 27 284

旧御薗村 2 1 24 31 32 20 7 26 31 9 5 1 2 8 106

無回答 1 1 3 9 17 11 2 3 6 3 2 4 1 9 41

合計 46 49 305 440 574 389 172 349 343 80 91 75 48 177 1,686

（無回答等を除いた旧市町別の回答者数に対する割合　単位：％）
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「その他（自由記載）」の選択肢のあった設問のうち、要望、ご意見等について、

主な意見を掲載させていただきます。

■2　市町村合併をして良くなったと感じることについて教えてください。
・公共施設の充実を期待している

・良くも悪くも実感が無い

・もともと伊勢市民なので特に良くなったと感じることはありません

・おかげバスを利用するが、前のように定期にしてほしい ………等

■3　市町村合併をして悪くなったと感じることについて教えてください。

・極端に変わったことはない

・不都合を感じられない

・子供を自由に遊ばせる施設が伊勢市にはない。
・介護施設が充実してほしい

・津波対策が重要になってしまったので、河川対策が進まない
・路線バスの本数が減ったので、市の補助で何とかならないか。

・以前は１ケ所で全てできたが、今は何ケ所にもいかなけらばならない ………等

■7　これからの伊勢市の取り組みとして期待するものについて、重要度の高いと思われる

ものの中から２つ選んで○で囲んでください。
・商業地区がシャッターどおりになってしまったので固定資産税を安くしてほしい。

・商業開発が閉鎖的
・福祉全般の充実

・市内を循環する路面電車を走らせてほしい。

・健康増進のための設備

・散歩道を整備してほしい
・地産地消を目指したまちづくりをしてほしい ………等

◆巻末資料
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伊勢市にお住まいの25歳以上（平成27年4月１日時点）の男女3,500人を対象に、無作為抽出法

による郵送アンケートを実施し、1686件の回答を得ました。（回収率48.2％）

その結果について次のとおり分析しました。

【1】市町村合併後の意識分析
※割合の値は無回答等を除いた旧市町村別の回答者数に対する回答数の割合です。

①市町村合併をして良くなったと感じること（※その他を含まない）

旧伊勢市
1位 ： 様々な公共施設（文化施設や体育施設など）を利用しやすくなった 29.5 ％
2位 ： 役所の窓口が増えて便利になった 27.5 ％
3位 ： 旧市町村（旧伊勢市・旧二見町・旧小俣町・旧御薗村）の間での交流が 26.8 ％

さかんになった

旧二見町
1位 ： 市の知名度が向上した 36.6 ％
2位 ： 役所の窓口が増えて便利になった 24.8 ％
3位 ： 様々な公共施設（文化施設や体育施設など）を利用しやすくなった 20.8 ％
3位 ： 旧市町村（旧伊勢市・旧二見町・旧小俣町・旧御薗村）の間での交流が 20.8 ％

さかんになった

旧小俣町
1位 ： 市の知名度が向上した 40.2 ％
2位 ： 様々な公共施設（文化施設や体育施設など）を利用しやすくなった 18.7 ％
2位 ： 旧市町村（旧伊勢市・旧二見町・旧小俣町・旧御薗村）の間での交流が 18.7 ％

さかんになった

旧御薗村
1位 ： 市の知名度が向上した 31.0 ％
2位 ： 役所の窓口が増えて便利になった 26.4 ％
3位 ： 防災・防犯の面で、安全度・安心感が高まった 24.1 ％

「市の知名度が向上した」は旧二見町、旧小俣町、旧御薗村で回答割合が高くなっています。

「役所の窓口が増えて便利になった」は旧小俣町を除き、回答割合が高くなっています。

旧御薗村は「防災・防犯の面で、安全度・安心感が高まった」が高く、

旧伊勢市は「様々な公共施設を利用しやすくなった」が最も高い割合となっています。

②市町村合併をして悪くなったと感じること（※その他を含まない）

旧伊勢市
1位 ： 税や各種費用など負担が増えた 26.8 ％
2位 ： 役所の窓口が細分化されてわかりにくくなった 24.4 ％
3位 ： 市内において地域格差が広がった 22.1 ％

旧二見町
1位 ： 税や各種費用など負担が増えた 49.5 ％
2位 ： 各種行政サービスが低下した 28.6 ％
3位 ： 役所が身近に感じられなくなった（相談などをしにくくなった） 23.8 ％

旧小俣町
1位 ： 税や各種費用など負担が増えた 79.8 ％
2位 ： 各種行政サービスが低下した 42.0 ％
3位 ： 役所の窓口が細分化されてわかりにくくなった 36.6 ％

旧御薗村
1位 ： 税や各種費用など負担が増えた 64.5 ％
2位 ： 各種行政サービスが低下した 46.2 ％
3位 ： 住民参加による地域活動が衰退した 31.2 ％

「税や各種費用など負担が増えた」について、全ての地域において回答割合が高いものの旧小俣町が

特に高くなっています。「各種行政サービスが低下した」は旧二見町、旧小俣町、旧御薗村で割合が

高くなっています。

◆伊勢市市町村合併に関する市民アンケート結果の概要
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【２】伊勢の暮らしやすさ、住みやすさについて

①伊勢市の住みやすさについて（※中間回答「3.どちらとも言えない」を含まない）

（１）肯定的回答の割合（「大変そう思う」「どちらかと言えばそう思う」の合計値）

旧伊勢市、旧二見町では「３．治安が良い、まちが安全である」の割合がが特に高くなっています。

旧小俣町、旧御薗村では「６．買い物など日常生活が便利である」の割合が最も高くなっています。

（２）否定的回答の割合（「あまりそう思わない」「そう思わない」の合計値）

全ての地域において、「４．バスや鉄道などの公共交通機関」に満足していないという意見の割合が

高くなっています。

②伊勢市の暮らしやすさについて
（１）あなたにとって、今の伊勢市は暮らしやすいですか。

全ての地域において、「1.暮らしやすい」「2.どちらかといえば暮らしやすい」の割合が過半数を

超えています。旧小俣町、旧御薗村は「1.暮らしやすい」「2.どちらかといえば暮らしやすい」の

割合が比較的低くなっています。

■　1.　暮らしやすい 　■　2.　どちらかといえば暮らしやすい　　■　3.　どちらともいえない

■　4.　どちらかといえば暮らしにくい　    ■　5.　暮らしにくい

１．まちなみや風景がよい 59% 59% 49% 55%

２．公園や緑地など自然環境が良い 50% 50% 57% 46%

３．治安が良い、まちが安全である 66% 68% 57%

設問 旧伊勢市 旧二見町 旧小俣町 旧御薗村

53%

４．バスや鉄道などの公共交通機関に満足している 26% 16% 22% 19%

５．子育て環境が充実している 24% 19% 31% 23%

６．買い物など日常生活が便利である 47% 39% 63% 65%

７．医療・福祉環境について安心できる  43% 35% 39% 46%

８．地域コミュニティ・近所づきあいがある 41% 47% 39% 35%

設問 旧伊勢市 旧二見町 旧小俣町 旧御薗村

１．まちなみや風景がよい 16% 11% 19% 17%

２．公園や緑地など自然環境が良い 20% 18% 18% 20%

３．治安が良い、まちが安全である 10% 11% 16% 17%

４．バスや鉄道などの公共交通機関に満足している 49% 59% 49% 51%

５．子育て環境が充実している 26% 28% 22% 29%

６．買い物など日常生活が便利である 30% 43% 18% 17%

７．医療・福祉環境について安心できる  23% 22% 23% 26%

８．地域コミュニティ・近所づきあいがある 23% 21% 26% 27%
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（２）あなたは、伊勢市に今後も住み続けたいと考えますか。

全ての地域において「1.ずっと住み続けたい」の割合が過半数を超えています。旧小俣町は「1.ずっと

住み続けたい」の割合が比較的低くなっています。

【３】期待する事項について
※割合の値は無回答等を除いた旧市町村別の回答者数に対する回答数の割合です。

これからの伊勢市の取り組みとして期待するもの

旧伊勢市

1位 ： 高齢社会に対応したまちづくり 37.5 ％

2位 ： 若者の定着促進 30.9 ％

3位 ： 保健、医療体制の充実 25.1 ％

旧二見町

1位 ： 高齢社会に対応したまちづくり 33.0 ％

2位 ： 子どもを産み育てやすいまちづくり 25.7 ％

3位 ： 産業の振興と安定した雇用の創出 22.9 ％

旧小俣町

1位 ： 高齢社会に対応したまちづくり 42.4 ％

2位 ： 保健、医療体制の充実 32.3 ％

3位 ： 若者の定着促進 24.5 ％

旧御薗村

1位 ： 高齢社会に対応したまちづくり 32.7 ％

2位 ： 若者の定着促進 31.6 ％

2位 ： 安心で災害に強いまちづくり 31.6 ％

「高齢社会に対応したまちづくり」は全地域で回答割合が高く、特に旧小俣町で高くなっています。

「若者の定着促進」は、旧伊勢市と旧御薗村での回答割合が高くなっています。

「保健、医療体制の充実」は旧小俣町での回答割合が高くなっています。

「安心で災害に強いまちづくり」は旧御薗村での回答割合が高くなっています。

【４】総括
今回のアンケート調査により、市町村合併後の旧市町村地域の意見を次のとおり分析することができました。

・ 市町村合併後、良くなった点として、旧伊勢市を除き「市の知名度が向上した」の割合が最も高く、

悪くなった点としては、全ての地域で「税や各種費用などの負担が増えた」の割合が最も高くなりました。

また、これからの伊勢市に期待する取り組みとしては、「高齢社会に対応したまちづくり」が全地域を

通して高く、今後の高齢化に伴う施策に期待が寄せられていると考えられます。

・ 伊勢市が暮らしやすいと感じている方は全ての地域において過半数となり、住みやすい点については

旧伊勢市、旧二見町で「治安の良さ」、旧小俣町、旧御薗村で「日常生活の利便性」の割合が高く

みられました。一方で、「バスや鉄道などの公共交通機関」については、すべての地域を通して満足して

いないという割合が高くみられました。

・ 今後伊勢市に「ずっと住み続けたい」と考える方は全ての地域において6割を超す結果となり、

暮らしやすく感じている方が過半数であった結果に起因するものと考えられます。

■　1.ずっと住み続けたい 　■　2.できれば、他市町村へ移りたい ■　3.どちらともいえない
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